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○学校教育目標 
 優しさをもち、たくましく生きる子どもの育成 
 
○めざす子ども像 ～きよみず～ 
 き：きまりを守る子 
 よ：よく学ぶ子 
 み：みんなと仲よくできる子 
 ず：ずっと元気で、やさしい子 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

  

 

 

 

 

 

   きよみず 

学校だより第６号   

緊急事態措置解除後の学校の様子 

 令和３年９月３０日をもって、福岡県における緊急事態措置が解除され、１０月１４日をもって、福岡コロナ警報も全面解除となり

ました。 感染症対策を講じながら、校外への学習活動も可能となり、１０月２４日（日）には運動会を実施することとなりました。１

０月１１日（月）より、運動会の練習も本格的に始まり、運動場では、リズミカルな曲に合わせて、楽しみながらダンスを踊る児童や

全力でコースを走る子どもたちの姿が毎日見られます。登校の時間やお昼の放送では、運動会の曲「ゴーゴーゴー」が流れていま

す。曲を聴きながら、ある児童が「ぼく赤組！」と、誇らしげに教えてくれました。 当日は来校者の数を昨年度より増やし、一家庭４

名までとなっています。児童達の雄姿をぜひ見ていただきと思います。 

 学校アンケートご協力ありがとうございました。下記にアンケートのまとめを掲載しています。学校への意見として、大変多かったの

が、「コロナ禍で学校に入ることができず、クラスの雰囲気や学校でどんな学習をしているのかわからない」といった内容でした。今

年度は、授業参観を 12 月に実施予定です。保護者の皆様に、お子様の学習している様子を見ていただけるようにします。詳細は

後日、お手紙を配布します。 

 
11 月の主な行事 

１日（月） ５年 スクール救命士（救命救急） 

２日（火） ３年 社会科見学 

４日（木） ３年 社会科見学 

９日（火） ３年 消防士さんといっしょ 

１０日（水） 個人懇談会① 

１１日（木） 個人懇談会② 

１２日（金） 個人懇談会③ 

１７日（木）    ６年生修学旅行保護者説明会 

１８日（木） 就学時健康診断 

 

 

 

学校アンケートまとめ 

 

学校アンケートご協力ありがとうございました。 全部で４３５件の回

答をいただきました。 

①学校が楽しく、毎日登校するのを楽しみにしている。 

 とてもそう思う： ３０％ そう思う： ５７％ あまり思わない ：１３％  

②学校のきまりを守って行動できる子どもに育っている。 

  とてもそう思う： ４０％ そう思う： ５９％ あまり思わない ：１％  

③元気に進んで挨拶できる子どもに育っている。 

 とてもそう思う： ２０％ そう思う： ６３％ あまり思わない ：１７％  

④いつも思いやりをもった行動ができている。 

 とてもそう思う： ３０％ そう思う： ６５％ あまり思わない ：４％  

⑤自分から進んで学習する態度が身についた子どもに育っている。 

 とてもそう思う： １３％ そう思う： ５５％ あまり思わない ：２８％  

⑥人の話を聞くことや自分の考えを話すことができる子どもに育って

いる。 

 とてもそう思う： １７％ そう思う： ６５％ あまり思わない ：１７％  

⑦進んで運動（外遊び）に取り組む子どもに育っている。 

とてもそう思う： ２９％ そう思う： ３７％ あまり思わない ：２８％  

⑧家庭での学習がきちんとできる子どもに育っている。 

とてもそう思う： １６％ そう思う： ５７％ あまり思わない ：２５％  

⑨学校は安全に配慮して教育活動を行っている。 

とてもそう思う： ３４％ そう思う： ６５％ あまり思わない ：１％  

⑩学校は、家庭へ情報提供（学校・学年のたより、ホームページ等）

を積極的におこなっている。 

とてもそう思う： ２８％ そう思う： ６６％ あまり思わない ：６％  

⑪学校は保護者・地域の願いに応えようと努めている。 

とてもそう思う： ２２％ そう思う： ７３％ あまり思わない ：５％  

⑫学校は教育相談の機会をつくっている。 

とてもそう思う： ２０％ そう思う： ６７％ あまり思わない ：１２％ 

 

運動会の練習風景より 

初めての運動会 1 年生の様子 

個人情報保護のため削除してい

ます。 

個人情報保護のため削除して

います。 

個人情報保護のため削除して

います。 
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